



ПАМЯТЬ Отечества

1
(256)
январь
2015 г.

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И. Мерзляковым

Страницы истории Отечества

110 лет назад, 9 (22) января 1905 года, в разгар русско-японской войны произошло драматическое событие, названное «кровавым воскресением», – расстрел на Дворцовой площади в Петербурге массового шествия рабочих (130 погибших и 299 раненых*, среди которых военные и полицейские). Это была заранее спланированная провокация, положившая начало «первой русской революции», в которую Фининтерн (особенно американские банкиры из «дома Ротшильдов») вложил огромные деньги. Посильное участие в финансировании приняла и Япония.

Первую оценку событию дал Св. Синод в послании 14 (27) января: «Всего прискорбнее, что происшедшие беспорядки вызваны подкупом со стороны врагов России... Значительные средства присланы ими, дабы произвести у нас междоусобицу, дабы отвлечь рабочих от труда помешать своевременной посылке на Дальний Восток морских и сухопутных сил, затруднить снабжение действующей армии и тем навредить на Россию неисчислимые бедствия...». Это была точная, но далеко не исчерпывающая оценка. Об истинных пружинах и конечных целях «беспорядков» – свержении

«Кровавое воскресенье»

монархии, захвате власти ставленниками мировой закулисы и устранении России с политической авансцены – стало известно много позднее.

Официальным организатором шествия считается отлученный от служения священник Гапон, руководитель «Собрания русских фабрично-заводских рабочих Санкт-Петербурга» – двойной агент, имевший связи как с охранным отделением полиции, которое якобы выпустило Гапона из под контроля (по недомыслию или по злему умыслу, остаётся не выясненным), так и с эсерами – через некоего Рутенберга (тот по заданию своего ЦК через год убил Гапона как ненужного свидетеля, а сам впоследствии вновь обратился в иудаизм и переселился в Палестину). Однако о готовящейся провокации хорошо знали и горячо её поддерживали и либералы, и большевики, и прочие «народные радители». Сам М. Горький накануне шествия пожертвовал 1,5 тыс. руб. «на дело революции» (видать, знал классик, что шествие должно стать началом государственного переворота).

Демонстранты намеревались вручить царю петицию, которая фактически являлась ультиматумом. В ней, кроме требований 8-часового рабочего дня и отмены сверхурочных работ, были и такие: пере-

дача земли крестьянам, отмена налогов, освобождение всех осуждённых террористов, свобода слова и собраний, созыв Учредительного собрания, отделение Церкви от государства и, наконец, прекращение войны с Японией (по сути, капитуляция). Мало того, было даже требование «клятвы царя перед народом». Причём сами рабочие были нагло обмануты – ни о каких политических требованиях они ведать не ведали.

Все эти требования были заведомо невыполнимы – тем более, в условиях военного времени. Понятно, что император Николай II, ознакомившись с петицией накануне, принять её не мог и в Петербург из Царского Села не приехал, потому организаторы шествия сделали ставку на кровопролитие. Для этого они прорвали оцепление Зимнего дворца, а из толпы демонстрантов были произведены выстрелы по войскам, на которые те открыли ответный огонь, – как раз то, что нужно было провокаторам. На следующий день все газеты, находившиеся в руках либерал-космополитов (а таких газет было большинство), развернули истеричную пропагандистскую кампанию, направленную персонально против импера-

тора, и в стране началась двухлетняя вакханалия непрерывных стачек, баррикадных боёв и антигосударственного террора, от которого погибли тысячи полицейских и государственных служащих.

Это была первая в России, хотя и неудачная, «оранжевая» революция (по недоразумению до сих пор именуемая «русской»), опыт которой был успешно использован в 1917 и 1991 годах. Главное в этом опыте – искусственно, с помощью целенаправленной пропаганды (не гнушась и самой беззастенчивой ложью) возбудить недовольство масс государственной властью, затем раздуть недовольство до состояния агрессивной ненависти и, наконец, направить ненависть в нужное русло. (Желательно также иметь в органах власти своих агентов или, по крайней мере, сочувствующих. Столь же желательны человеческие жертвы как повод для народного взрыва.) Тогда и власть можно легко захватить, прикрываясь «волей народа». Что в итоге получает народ, хорошо известно.

** По распоряжению царя всем пострадавшим и семьям погибших из казны были выплачены пособия в сумме полуторагодичного заработка квалифицированного рабочего.*

Валерий Габрусенко

ПОТОК СОБЫТИЙ

1 января – День преподобного Илии Муромца, затворника Киево-Печерского. Жил в XII в., был уроженцем города Муром. Парализованный в течение 30-ти лет, он получил исцеление и нёс свой подвиг в битвах за Святую Русь, спасая её от иноземных и иноверных захватчиков, за что народ воспел его в былинах. Оставив ратное поприще, Илия поступил в Киево-Печерский монастырь. В Ближних пещерах Лавры – Антониевых открыто почивают его нетленные мощи.

645 лет назад, 15.01.1370 г., святым Фёдором, учеником Сергия Радонежского, основан мужской Симонов монастырь, ставший одним из крупнейших монастырей России и много веков защищавший подступы к Москве с юга (ныне находится в пределах столицы). На монастырском кладбище были похоронены дядя Пушкина, поэт Веневитинов, отец и сын Аксаковы, композитор Алябьев, известный коллекционер Бахрушин, а также многие государственные деятели. В 1920 монастырь был закрыт, а 21.01.1930 пять из шести церквей, большая часть стен и башен были взорваны. Остатки монастыря вернули Церкви в начале 1990-х.

405 лет назад, 22.01.1610 г., завершилась оборона Троице-Сергиевского монастыря. Почти полтора года 2400 стрельцов, дворян, их слуг и крестьян из окрестных сёл защищали монастырь от 15-тысячной (по другим данным 30-тысячной) польско-литовской армии Яна Сапеги, усиленной казаками и «тушинцами» Лжедмитрия II. Все приступы были отбиты. Получив известие о подходе войск непоколебимого полководца М.В. Скопина-Шуйского (вскоре отравленного боярами), польские интервенты бежали из-под стен непокорённой твердыни.

315 лет назад, 01.01.1700 г., указом Петра I в России началось новое летоисчисление – вместо 7208 года от сотворения мира, пошёл 1700 год от Рождества Христова, а начало года перенесено с 1 сентября на 1 января. По тому же указу Новый год праздновался 7 дней, а дома украшались ветками сосны, ели или можжевельника. Рождественские ёлки появились уже в XIX веке.

290 лет назад, 15.01.1725 г., родился великий полководец Пётр Александрович Румянцев, граф Задунайский (ум. 19.12.1796). Первой большой победы он добился в Семилетнюю войну: его корпус решил исход сражения при Гросс-Егерсдорфе (1757). Потом последовали успехи в битве при Кунерсдорфе (1758) и взятие крепости Кольберг (1761). Прусский король Фридрих II говорил своим генералам: «Остерегайтесь, сколь возможно, этой собаки – Румянцева, прочие для нас не опасны». В 1764 Екатерина II назначила его генерал-губернатором Малороссии, и более 30 лет он был деятельным помощником императрицы в проведении реформ, имевших одной

(Продолжение на 2-й стр.)

Русские гении



Василий Гаврилович ГРАБИН (9.01.1900 – 18.04.1980)

бы и большая поражающая сила. Технологическая простота этого орудия позволила впервые в мире поставить его на поточно-конвейерное производство. А ещё были столь же великолепные танковые (76 мм для Т-34 и КВ-1) и противотанковые пушки (57 мм, ЗиС-2), которые сообразно уничтожили подавляющую часть немецких «тигров» и «пантер». Из 140 тысяч русских пушек среднего и малого калибра, воевавших в годы Великой Отечественной войны, 120 тысяч были грабинскими.

Конструктор любого изделия знает, что делать. А как делать, должен знать технолог. Грабин знал и что делать, и как делать. В его КБ рука об руку работали конструкторы и технологи, и пока технологи не давали «добро», чертежи в цех не отправлялись. Потому и время от начала проектирования до выпуска опытного образца для испытаний в его КБ было рекордно коротким, иногда всего несколько недель. Столь же быстро налаживалось серийное производство орудий, поскольку заранее разрабатывалась необходимая технологическая оснастка. Так появился грабинский скоростной метод проектирования, опередивший мировой уровень на десятилетия.

Но этого мало. Ещё в начале своей конструкторской деятельности В.Г. Грабин привлёк к проектированию пушек врача-физиолога – для оценки удобства работы артиллерийского расчёта (через 20 с лишним лет это стало называться «эргономикой»).

И это ещё не всё. Василий Гаврилович был талантлив не только в конструкторском, но и в военном деле (пригодился прошлый опыт строевого командира). Бывало, что нужды армии он видел лучше, чем военный артиллерийское начальство. Известен его конфликт с начальником Главного артиллерийского управления маршалом Г.И. Куликом. Через месяц после начала войны были успешно завершены испытания пушки ЗиС-3,

созданной, кстати, не по госзаказу, а в инициативном порядке. Грабин привёз её в Москву и показал маршалу. Получив отрицательный ответ («Возвращайтесь на завод и давайте больше пушек, которые уже есть в производстве»), он пошёл на рискованный шаг – самовольно запустил новое орудие в производство.

Такой человек, да ещё ни разу не срывавший сроки выполнения работ, не мог не пользоваться уважением и доверием И.В. Сталина. Зачастую они вдвоём, с глазу на глаз, обсуждали насущные артиллерийские вопросы, потом принятые решения оформлялись в виде постановлений и приказов наркомата вооружений. Нарком Д.Ф. Устинову такое, мягко говоря, не нравилось, но Грабин конфликтов с любым начальством не боялся, лишь бы не страдали интересы дела. Потом это не раз ему аукнулось.

После войны в ЦНИИ артиллерийских вооружений (находился в г. Калининграде Московской обл., ныне г. Королёв), которым руководил В.Г. Грабин, кроме основной тематики, решались и «атомно-ракетные» задачи: был спроектирован и изготовлен реактор для Физико-энергетического института в Обнинске, спроектирован реактор на быстрых нейтронах, разрабатывались управляемые снаряды и системы управления реактивного танкового и противотанкового вооружения. «Рыцарь» ствольной артиллерии, Грабин создал на территории ЦНИИ большой музей из советских и германских орудий, часть которых была изготовлена в единственном экземпляре.

В 1959 году, в период «ракетной истерии» (по выражению одного военного историка), когда в загоне оказалась не только артиллерия, но и стратегическая авиация, и надводное кораблестроение, его ЦНИИ присоединили к ОКБ-1 С.П. Королёва. Двум таким медведям в

одной берлоге было не ужиться, и В.Г. Грабина перевели в консультативную группу при министре обороны, а с 1960 года он возглавлял кафедру в МВТУ, где читал курс артиллерийского вооружения. Жаль только, что по личному указанию Королёва был уничтожен уникальный артиллерийский музей и архив ЦНИИ, включая личную переписку Грабина со Сталиным. Что ж, даже на солнце есть пятна...

Похоронен Василий Гаврилович на Новодевичьем кладбище в Москве, его именем названы улицы в Королёве и Краснодаре (он был родом из кубанской станицы). О своей работе он оставил память не только пушками, установленными в музеях и на открытых пьедесталах, но и интереснейшей книгой «Оружие победы», в полном объёме изданной в 1989 г., уже после смерти великого инженера. Не поленитесь, читатель, разыскать её. Там вы найдёте много того, что ни в одной другой книге не прочтёте.

Валерий Габрусенко, Новосибирск

РУСЬ

Есть у слова Русь одно значение, которое я не вычитал в книгах, а услышал из первых уст от живого человека. На севере, за лесами за болотами, встречаются деревни, где старые люди говорят почти так же, как тысячу лет назад.

Тихо-мирно я жил в такой деревне и ловил старинные слова. Моя хозяйка Анна Ивановна как-то внесла в избу горшок с красным цветком.

Говорит, а у самой голос подрагивает от радости: «Цветочек-то погибал. Я его вынесла на русь – он и зацвел!»

– «На русь?» – ахнул я.

– «Нарусь», – подтвердила хозяйка.

– «Что такое русь?»

– «Русью светлое место зовём. Где солнышко. Да всё светлое, почитай, так зовём. Русый парень. Русая девушка. Русая рожь – спелая. Убирать пора... Не слышал, что ли, никогда?»

**С. Романовский,
«Марфа и Мария»**

Поток событий

из целей искоренение запорожской («вольницы») и сепаратизма. Победы в ходе русско-турецкой войны 1768–74 в битвах при Рябой Могиле, Ларге и Кагуле над превосходящими силами противника (1770) принесли главнокомандующему Русской Армией Румянцеву славу, фельдмаршалский жезл и ленту св. Георгия 1-й степени. Полководец пережил свою императрицу всего на месяц, скончался он от удара, похоронен в Киево-Печерской лавре.

260 лет назад, 23 (12).01.1755 г., императрица Елизавета Петровна подписала Высочайший Указ об учреждении в Москве Императорского университета. Дата указа приходится на Татьянин день (в нашем веке это 25.01) – с того времени он стал традиционным студенческим праздником. Инициатива создания университета принадлежала гениальному М.В. Ломоносову, он же разработал и общую программу, указ готовил влиятельный граф И.И. Шувалов.

220 лет назад, 15.01.1795 г., родился выдающийся поэт, драматург, композитор и дипломат Александр Сергеевич Грибоедов, автор бессмертной комедии «Горе от ума». Находясь во главе дипломатической миссии в Тегеране, был убит 11.2.1829 толпой разгневанных персов, которых спровоцировали своими оскорбительными выпадами армяне из числа свиты дипломата.

195 лет назад, 28.01.1820 г., был открыт шестой материк – Антарктида. Сделали это русские мореплаватели капитан II ранга Фаддей Фаддеевич Беллинсгаузен (будущий адмирал, военный губернатор Кронштадта) и лейтенант Михаил Петрович Лазарев (будущий адмирал, командующий Черноморским флотом). Экспедиция отправилась из Кронштадта в июле 1819 на двух военных кораблях – шлюпах «Восток» (Беллинсгаузен) и «Мирный» (Лазарев) и продолжалась более двух лет. Моряки прошли 92 тыс. км, несколько раз подходили к берегам открытого ими континента, открыли 29 новых островов, исправили координаты ранее открытых земель и провели обширные океанографические исследования в Атлантическом и южной части Индийского и Тихого океанов.

135 лет назад, 2.01.1880 г., родился Василий Алексеевич Дегтярёв (ум. в 1949), выдающийся оружейный конструктор. Им создано 82 модели стрелкового оружия, 19 из них приняты на вооружение Красной Армии. Самые знаменитые – противотанковое ружьё ПТРД и ручной пулемёт РПД, сыгравшие исключительно большую роль в годы войны. Был награждён званием Героя Социалистического Труда (медаль «Серп и молот» №2, 1940), четырьмя Сталинскими премиями и многими др. наградами. Его учениками были прославленные оружейники Симонов, Шпагин, Горюнов, Владимиров. Именем Дегтярёва названы Ковровская государственная технологическая академия, завод в Коврове, где он проработал 30 лет, и улицы во многих городах России.

115 лет назад, 19.01.1900 г., в бедной семье крестьян Смоленской губернии родился Михаил Васильевич Исаковский (ум. в 1973) – талантливый поэт, на стихи которого написаны лучшие лирические песни 1930–50-х годов: «Катюша», «И кто его знает», «Вдоль деревни», «Враги сожгли родную хату», «В лесу прифронтовом», «Летят перелётные птицы», «Одинокая гармонь», «Каким ты был, таким остался», «Ой, цветёт калина» и десятки других. Был награждён

(Продолжение на 3-й стр.)

Заголовок статьи напоминает о старой тюремной лирике. Но сейчас главное не порядки в тюрьме (хотя они тоже представляют специфический интерес), а порядки в человеческом обществе – в политике, науке, а особенно, в энергетике. От решения проблем в этих областях зависит судьба человечества. И эта «судьба человечества» полностью зависит от судьбы России и русского народа. И новый 2015 год может стать переломным в истории.

Россию никогда не оставят в покое – она всегда будет стоять на пути сионского капитала к мировому господству. Никаких «мирных» договорённостей с «нашими западными партнёрами» не может быть по определению.

Как известно, победить Россию в разных войнах не удалось никому. Менее известно, что воспользоваться своими победами практически никогда не удавалось уже самой России: этими победами успешно пользовались её враги. Победа России над Наполеоном больше всего укрепила Англию – главного и постоянного врага России, и обеспечила освобождение и стремительное развитие Германии, которая затем дважды пыталась уничтожить Россию в самых кровавых войнах за всю историю человечества. Ну а разгром гитлеровской Германии был наиболее успешно использован для стремительного роста могущества США, что закончилось крахом победителя – развалом СССР на «независимые» и враждебные государства.

То же самое происходило и в науке: изобретения русскими паровой машины, радио, телевидения, вертолёт и т.д. скорее сыграли роль стимулятора для развития враждебной к России Америки. Даже если авторы оставались в России, их изобретения игнорировались или не находили на родине поддержки, что позволяло без особого труда заменять автора каким-нибудь зарубежным деятелем, как в случае с Ползуновым или Поповым.

Не изменилось такое положение и сейчас. Так, работы Г.И. Шипова долго оплёвывались и запрещались (запрет на финансирование исходил от комиссии РАН по лженауке во главе с Кругляковым). Но в стране ещё есть добросовестные деятели: всем на удивление в конце прошлого года появилось сообщение о том, что оказывается уже десять лет миниатюрный двигатель Шипова работает на спутнике, создавая тягу 28 грамм. Этой тяги достаточно, чтобы управлять движением спутника. Савелий Кашницкий, эксперт по аномальным явлениям, говорит: «Двигатель работает без топлива, спутник поднимается. Но для официальной науки открытия Шипова не существует. Как он работает – для неё большой секрет.» Сам Шипов объясняет это использованием декартовой механики: вращающиеся элементы создают некомпенсированные силы инерции, действующие относительно центра масс. О механиз-

ме работы аналогичных безопорных двигателей рассказывал 28.10.2014 г. на семинаре «АНИ» Б.П. Гаврилко («ПО», № 254). В прошлом же году также неожиданно появились сообщения и о других достижениях русских «лжеучёных», например, о создании генератора, реализующего идеи Грамма по преодолению э.д.с. самоиндукции (или преодоление правила Ленца)

Основным оружием в современных войнах, как в обычных, типа украинского АТО, так и в научных, является геббельсовская ложь через СМИ. Но сейчас мир подошёл к тому моменту, когда даже с помощью самой наглой лжи скрыть достижения «лжеучёных» уже нельзя: если до сих пор научные академические авторитеты успешно давили все открытия в области энергетики, которые не устраивали олигархов – как финансовых, так и научных, то в прошедшем году произошёл некий прорыв: то ли академики выдохлись, исчерпав все аргументы, то ли готовится какая-то провокация. Но прорыв наметился. Появилось сообщение НАСА о создании безопорного двигателя. А наиболее сенсационным (с точки зрения активности обсуждения в печати) стало открытие итальянца Росси, который продемонстрировал «термояд в пробирке» – именно так называли подобный эксперимент 30 лет назад, когда его демонстрировал в Москве И.С. Филимоненко (сотрудник С.П. Королёва). Филимоненко сильно навредил правящей атомно-нефтяной мафии: разработал аппарат типа летающей тарелки на основе безопорного двигателя, добился запрета использования в космосе ядерной энергии, отказался от финансового чека Сороса и переезд в США и т.д. А в результате был не только уволен, но и временно посажен в психушку. Ядерной мафии удалось работы Филимоненко закрыть. Сейчас же происходит нечто неожиданное: опыт Росси повторила и подтвердила его результаты комиссия скептиков во главе с руководителем комиссии по лженауке (аналог комиссии, созданной РАН). В России эти же эксперименты уже были повторены в Обнинске.

Именно эти достижения и знаменуют начало нового энергетического века, который покончит с нефтяным бизнесом.

Если надежды оправдаются, то у России появится реальная возможность использовать созданную американскими санкциями трудную экономическую ситуацию в свою пользу – то есть перейти на бестопливную энергетику. И если эти санкции нам в этом только помогают, то внутренние «колониалы» – пятая и шестая – будут яростно мешать, поскольку переход на бестопливную энергетику рушит весь нефте-газовый бизнес, который в России возглавляют самые главные кремлёвские завсегдатаи, извлекающие из него свои небесные, но бесчеловечные прибыли.

Тот же беспредел и беспредельная ложь творятся и в политике, и не только на Украине. Сове-

ренным примером наглости на базе безнаказанности и своевластия является суд в Одессе: там судят тех, кого 2 мая не удалось сжечь живо в Доме профсоюзозов: якобы они сами себя подожгли. И это при наличии многочисленных видео и фото-фактов, зафиксировавших истинных убийц за их грязной работой.

Таким же цинизмом сквозит и длившийся полтора года в Новосибирске процесс № 306084. Ватоллина Д.Ю., Шаталова Д.В. и Ухина Е.В. провокатор «Семёнов» привёз к магазину – под предлогом, что там их якобы кто-то ждал для «разборки». Но в магазине их избили уже сидевшие в засаде агенты ФСБ. Ватоллина Д.Ю., Шаталова Д.В. и Ухина Е.В. осудили за попытку «ограбления магазина» на основании неких видео- и аудиозаписей, на которых было зафиксировано «нападение» на магазин. Экспертиза показала, что все фильмы сняты после самого «нападения», когда «грабители» уже сидели в СИЗО. Соответственно и в качестве нападавших вместо обвиняемых были засняты подставные артисты. И хотя были предъявлены неопровержимые доказательства фальшивости всех фильмов и доказательств, суд спокойно принял эту лживую и посадил всех троих в тюрьму. А между тем осуждённый Д. Ватоллин является одним из теоретиков в разработке безопорного двигателя – именно по этой тематике он работал в нашем отечественном ВПК. Не дают новосибирским судьям покоя лавры одесской фемиды!

Будущее человечества сейчас во многом решается на уровне энергетического прорыва. Нефте-газовый век кончается, даже независимо от наличия природных запасов нефти и газа. И тут американские миллиардеры оказались намного умнее российских олигархов. Если в России нет никаких поползновений в сторону перехода на бестопливную энергетику, то в США уже давно аналогичные работы ведутся и достаточно интенсивно – в том числе и с целью подрыва российского нефтяного бизнеса. О генераторе Росси вдруг заговорили не потому, что это выдающееся открытие (в нашей истории, кроме установок Филимоненко, было и много других), а потому, что поступило указание от американского финансового обкома. И тут нельзя обольщаться: все предыдущие открытия гениев человечества были успешно использованы против того же человечества.

Новые технологии должны стать достоянием всего общества, а не кучки олигархов. А это возможно только на основе русской цивилизации, созданной не на финансовой, а на духовной основе. Бог на Земле всё делает только нашими руками. Поэтому и внедрение новых технологий зависит только от нас самих. Внедрить их можно только «снизу» – явочным путём, не спрашивая разрешения у правящей нефтяной мафии. И это должен сделать сам русский народ, ибо от этого зависит и его судьба.

В. Будянов, Новосибирск

Наполеон и Гитлер доигрались. На очереди США

Журналист Ракеш Кришнан Синха на страницах Global Research пишет, что американцам пора извлечь урок истории, который в своё время Россия преподала Наполеону и Гитлеру: «дразнить русского медведя» – очень опасно

В Сирии, Крыму и на Украине Запад потерпел унижительное поражение. В энергетической игре с высокими ставками на евразийском континентальном массиве будут господствовать русские, а не западные трубопроводы.

Российский президент, благодаря своему опыту работы в КГБ, лучше любого другого лидера понимает, как функционируют США. Американский, а также британский образ действий – это организация переворотов, восстаний и контрреволюций в странах, где к власти приходят национальные лидеры. Классическими примерами журналист считает Ирак, Чили, Эквадор, Венесуэлу и Украину. США пытаются и будут пытаться сменить власть в России. Вот почему Путин выдворил из страны такие организации, как USAID и «Британский совет», которые играют роль прикрытия для действий англо-американских спецслужб.

Параллельно тайным операциям Соединён-

ные Штаты ведут открытые войны. Продолжающиеся боевые столкновения на Украине определённо являются предлогом для втягивания России в прямую военную конфронтацию с украинской армией, чтобы создать региональную войну в Европе. Россия даёт на это двоякий ответ. С одной стороны, она отказывается вступать в прямую военную конфронтацию с украинскими головорезами. С другой стороны, использует асимметричную стратегию для сдерживания, а в конечном счёте и для ослабления американской империи.

По мнению Синха, важным элементом такой стратегии является нанесение ударов по основе американской власти и влияния – доллару США. Россия при поддержке стран - членов БРИКС уходит от торговли на доллары, что чревато серьёзными последствиями для чуть растущей американской экономики.

Украина может со временем стать тем катализатором, который заставит Европу «оформить раз-

вод» с США. Всё дело в том, что санкции угрожают деловым кругам в Германии и других западноевропейских странах, которые за последние два десятилетия наладили прочные и глубокие связи с российской экономикой.

Но хотя Путин и делает правильные ходы на шахматной доске геополитики, его противники не дремлют: российский рубль получает удар за ударом, а цены на нефть ползут вниз. Здесь нет никаких неожиданностей, поскольку американцы будут без устали пытаться ослабить Россию, ведь это единственная страна, перекрывающая Вашингтону путь к мировому господству.

Но Запад не в состоянии бороться с российской военной машиной. Если история чему-то учит, то её урок состоит в том, что Россия имеет привычку выматывать своих врагов. После Наполеона и Гитлера настала очередь американцев осознать, насколько это опасно – дразнить «русского медведя».

Ракеш Кришнан Синха. Источник: tehnowar.ru.

Письмо Анны Ярославны отцу Ярославу Мудрому

ришь – лягушек! У нас даже простой народ такое в рот взять постыдится, а у них герцоги с герцогинями едят, да при этом нахваливают. А ещё едят котлеты. Возьмут кусок мяса, отлупят его молотком, зажарят и съедят.

У них ложки византийские ещё в новостях, а вилок венецйских они и не видавали. Я своему супругу королю Генриху однажды взяла да приготовила курник. Он прямо руки облизал. «Анкор! – кричит. – Ещё!» Я ему приготовила ещё. Он снова как закричит: «Анкор!» Я ему: «Желудок заболит!» Он: «Кес-кё-сэ? – Что это такое?» Я ему растолковала по Клавдию Галену. Он говорит: «Ты чернокожица! Смотри, никому не скажи, а то папа римский нас на костре сжечь велит».

В другой раз я Генриху говорю: «Давай научу твоих шутов «Александрию» ставить». Он: «А что это такое?» Я говорю: «История войн Александра Македонского». – «А кто он такой?» Ну, я ему объяснила по Антисфену Младшему. Он мне: «О, non-non! Это невероятно! Один человек столько стран завоевать не может!» Тогда я ему книжку по-

казала. Он поморщился брезгливо и говорит: «Я не священник, чтобы столько читать! У нас в Европе ни один король читать не умеет. Смотри, кому не покажи, а то мои герцоги с графами быстро тебя княжатами заколот!» Вот такая жизнь тут, тятенька.

А ещё приезжали к нам сарацины (арабы). Никто, кроме меня, сарацинской мовою не говорит, пришлось королеве переводчицей стать, ажно герцоги с графами зубами скрипели. Да этого-то я не боюсь, мои варяги всегда со мной. Иное страшно. Эти сарацины изобрели алькуль (араб. – спирт), он покрепче даже нашей браги и медовухи, не то что польской водки.

Вот за этим тебе, тятенька, и пишу, чтобы этого алькуля на Русь даже и одного бочонка не пришло. Ни Боженьки! А то погибель будет русскому человеку.

За сим кланяюсь тебе прощавательно, будучи верная дочь твоя –

*Анна Ярославна Рюрикович,
а по мужу Anna Regina Francorum.*

Россия, Путин, 5-я и 6-я колонны

События прошедшего 2014 года свидетельствуют, что за Россию её давние «друзья» взяли всерьёз и надолго. Уничтожение русских на их исконных территориях в Новороссии, отданных «незалежной» в начале 20-х годов В.И. Лениным, всё сильнее затягивающаяся удавка финансово-экономических санкций, усиление истерии информационно-психологической войны, нагсадный вой представителей 5-й колонны – далеко не полный перечень фактов, неоспоримо об этом свидетельствующих.

Глубинные причины перечисленного, представляющего канву IV мировой войны, названной Б. Обамой «гибридной», судя по содержанию выступлений В.В. Путина перед федеральным собранием и на пресс-конференции 19 декабря, им достаточно осмыслены.

Принимаются, хотя в современной обстановке и запоздалые, меры к укреплению обороны страны. Пусть вынужденно, но всё же сделан вывод о необходимости курса на восстановление самодостаточности экономики России (реиндустриализации, перехода сельского хозяйства на технологии массового производства продовольствия, восстановления научно-технической основы национальной экономики).

Но есть ли у России 5–7 лет мира, необходимые для получения устойчивых положительных результатов этой работы? Уверенно положительного ответа на этот вопрос сегодня не может дать никто. Более того, скорее всего в обозримой перспективе Россию ждут серьёзные проблемы в решении продовольственных, социальных и производственных задач. Решить их возможно лишь в условиях общественного согласия и мобилизационной социально-экономической модели общества.

Наши современные европейские и североамериканские «партнёры» в течение столетий были, как правило, «заклятыми друзьями» России. Не стоит этого забывать, ведь и современная страна «укров» и они сами – рукотворное создание Запада.

Много веков под гнётом Польши, Литвы, Австрии сформировали своеобразный этнотип нации. Вспомните, как активно польхнуло на Украине сектанство в конце 80-х годов прошлого столетия, когда пресловутая «Мария-Дэви Христос» поставила под свои «знамёна» миллионы украинцев! Примерно то же предельно сегодня пастор-негр, создавший на родине Вия и Солохи свою «церковь». Открытые Западу и легко внушаемые украинцы стали идеальным материалом для бандеровско-идеологической обработки. Более того, градус антирусской направленности здесь таков, что десятки тысяч из них становятся в ряды карательных, не предусмотренных законом частей, активно воюют сегодня в Новороссии, а завтра (если прозвучит команда с Запада) составят

полевые войска блока НАТО.

Такое поведение «братьев» станет для нас таким же неожиданным, как действия немецких «пролетариев» в 1941-м? Мы забыли 27 миллионов погибших? Есть ли у нашей власти рецепт надёжного лекарства для «больных» из 5-й колонны? Реальность даёт отрицательный ответ. Люди, подрывающие основы государственности, доверия к власти по-прежнему при должностях в государственных структурах, руководстве СМИ, управляют доходными видами бизнеса, контролируют финансовые потоки. Более того, многие из них составили в России отсутствующую у Франко 6-ю колонну, занимают ответственные государственные посты, на которые назначения производятся президентом России. Их позиции, судя по несменяемости, прочны. Каков результат? Да просто правильные инициативы В.В. Путина заговариваются, откладываются в «долгий ящик» и, в конечном счёте, не исполняются.

Реиндустриализация существует в виде разговоров о ней, не принимается серьёзных мер по ликвидации глубокой продовольственной зависимости, стагнируют, если не сказать большего, наука и образование, разрушены системы социализации и воспитания населения. При этом большинство российских СМИ проводят выражено прозападную линию.

У нас рукотворно организуются «чёрные вторники» в финансовой сфере, чудовищно растут цены на предметы первой необходимости, и при этом организаторы подобных дел остаются на своих местах. Более того, власть охотно идёт навстречу «бизнесу», хотя понимает, что многие его представители – это не предприниматели, а спекулянты-«барыги», беспощадно выворачивающие карманы населения страны. На встрече в Кремле президент сказал, что государство будет работать в тесном контакте с бизнесом. В послании федеральному собранию и выступлении на пресс-конференции он пообещал бизнесу ряд серьёзных преференций, включая амнистию капиталов сомнительного происхождения. Сразу после этого они (бизнес) вместе с 6-й колонной уронили рубль и хаотизировали рынок потребительских товаров. Нужен ли России такой не ориентированный национально «бизнес»? Не пора ли попросить его отдать стране долги? Тем, кто создал его богатства.

Падение доходов простых людей в условиях санкций государство должно компенсировать доступными способами. При снижении цен на нефть в 2 раза на столько же должно дешеветь топливо. Все желающие должны получить бесплатно лежащую в запустении землю. Нужно резко сократить иммиграцию, в том числе трудовую. Ведь дело уже дошло до того, что день-

ги на войну с Россией в России и зарабатываются. Украинцы в Новороссии убивают русских и пророссийски ориентированных людей, и в то же время миллионы из них работают в нашей стране, стабилизируя экономику своей страны! Организованы и действуют банды радикалов-иностранцев и преступного этнического сообщества, но ведь война уже на пороге. И когда К. Собчак на пресс-конференции обвиняет президента Чечни в давлении на родственников бандитов и убийц, а В.В. Путин говорит, что этому будет дана юридическая оценка, то возникает вопрос. Первый – ведь война идёт. Второй – кто на ней будет воевать, зная, что за то, что он делает для страны, его скорее всего посадят? Такое в истории 90–96 годов с военными ситуациями не раз случалось. Кстати, именно ситуация полной безказанности вместе с возможностью заработать кучу «зелёных» и является питательной средой взращивания «5» и «6» колонн.

Сегодня подогретая Западом 5-я колонна активно разлагает общественное сознание. 6-я – тихо и методично обеспечивает деградацию сознания социальных институтов России. Народ, как ему и положено, – молчит. Не страдая какими-либо фобиями, я последнее время почему-то часто вспоминаю кадры немецкой военной хроники июня – сентября 1941 года. На них – тысячи, десятки тысяч сдающихся в плен красноармейцев с поднятыми руками, бросивших оружие, жалко улыбающихся, с готовностью выворачивающих карманы при обыске. И сотни тысяч – в немецких концлагерях. Мы вступили в новый, судя по всему, страшный мир, в котором ценность «модерна» (свобода, демократия, право и другие) существуют только для «избранных», места среди которых сегодня и зарабатывают наши «колониаты», считая остальных «россиян» быдлом, ватниками, колорадами. Они готовят в России новую гражданскую войну?

Владимир Владимирович, судя по их словам и делам, наш «креакл» уже сдаёт. Стоит ли с ними церемониться, это стране может стоить дорого. Новой, адекватной времени общественной реальности нужна новая модель общества. От модели «магазин, склад, базар», адекватной периоду разрушения страны и «освоения» её богатств, нужно перейти к мобилизационной модели социального государства – корпорации. Все коренные народы это подержат. Но для такой модели нужны другие имена.

Ростовщиков-барыг, спекулянтов, политических махинаторов и коррупционеров должны сменить ответственные политики, социально ориентированные предприниматели, учёные и инженеры. Таких мы, несмотря на все трудности, и поддержим. Нас, русских (ватников и колорадов), 80% населения, и мы сегодня помним, кто организовал потрясения 1917 и 1991 годов. И не дадим их повторить.

Лопуха А.Д., д.п.н., профессор

Русский философ

земле. Отсюда слово арать, что значит пахать, обрабатывать землю. Арало – то чем пахали землю (позднее плуг). Перековать мечи на орало – перейти от войны к миру. Арии поклонялись солнцу, несущему свет всему живому, называли его Ра и наделяли высшей, божественной сутью. Отсюда в русском языке столько светоносных слов с корнем Ра:

Ра-дость – дать свет,
З-д-ра-встувуй – пожелание света,
Ра-душный – светлой души человек,
П-ра-в-да – по ра веда – т.е. знание света, отсюда – П-ра-ведник – По ра ведающий, т.е. знающий свет.

Гора Арарат означает не что иное, как единение земли и солнца.

Царь – це-арий, властелин земли.
Ра-зум – просветленный ум.

А вот слог Га обозначал движение, во всех возможных проявлениях. Но-га, теле-га, дорога, Га-вань – остановка движения. Кстати английское Go происходит от Га и несёт в себе тот же смысл – движение.

Некоторые смыслы настолько крепко сидят в нашем сознании, что их и за тысячу лет не смогли стереть, как ни старались. Когда-то мы почитали РОДа, как триединого бога

и прародителя всего сущего – При-Роды. Те кто жил в согласии с При-Родой и Родом являлись наРодом. А те кто не хотел жить в согласии назывались выродками, уродами.

Смысл слова Сладость не имеет никакого отношения к ощущению вкуса сахара. Это состояние гармонии – С-Ладом, С-Лад-ость! А в современных словарях идёт сознательное упрощение, принижение первоначальных высоких смыслов слов. И в результате вместо первоначальной Сладости Жизни мы получаем шоколад – как биохимический заменитель счастья...

КОСМЫ (волосы) во все времена и у всех народов связывались с КОСМОСом. При этом женщины всегда были ближе к космосу, благодаря своим длинным волосам и своему особому предназначению – дарить жизнь.

А вслушайтесь в звучание русских имен – Святослав, Вячеслав, Ярослав, Богуслав, Мирослав, Владимир, Любомир, Богумир, Яромир, Людмила, Лада, – это же сплошные Свет, Бог, Лад, Мир и Слав! Раньше именам придавали огромное значение, понимали, что имя несёт в себе судьбу человека...

Поиском забытых смыслов слов можно заниматься бесконечно, одной жизни мало будет, чтобы смыслы все постичь!

Славянский форум:

http://rodonews.ru/ews_1420913631.html

Поток событий

дён двумя Сталинскими премиями, четырьмя орденами Ленина, званием Героя Социалистического труда.

100 лет назад, 17.01.1915 г., в ходе Первой мировой войны завершилась победоносная Сарыкамьшская операция 63-тысячной группы войск русской Кавказской армии (генерал И. И. Воронцов-Дашков) против 90-тысячной 3-й турецкой армии (командующий военный министр Энвер-паша). В результате ожесточённых трёхнедельных боев турки потеряли 60 тыс. убитыми и ранеными, 18 тыс. обмороженными. Русские потери составили соответственно 30 тыс. и 12 тыс. человек.

100 лет назад, 29.01.1915 г., в ходе 1-й мировой войны 48-я «стальная» дивизия Л.Г. Корнилова взяла карпатский перевал Черемша, захватив в плен более 3 тыс. австрийских солдат. За умелое боевое руководство комдив был досрочно произведён в генерал-лейтенанты.

85 лет назад, 28.01.1930 г., чрезвычайный церковный собор в Киеве ликвидировал Украинскую автокефальную православную церковь (УАПЦ), просуществовавшую с 1921. Формальная причина – на II Всеукраинском соборе УАПЦ в 1927 было принято протестантское (пресвитерианское) учение о том, что священник по имеющимся у него благодатным дарованиям ничем не отличается от епископа. Главная причина – все 9 лет существования УАПЦ вела откровенно сепаратистскую пропаганду.

85 лет назад, 30.01.1930 г., в Москве запретили колокольный звон. На фоне жестоких репрессий в отношении духовенства, массового разграбления и уничтожения церковью это была «гуманная» акция периода Второго Русского Холокоста 1929 – 33, однако она имела глубокий смысл, а именно – унижение Православной веры, ибо колокольный звон в России давно стал не только призывом к молитве, но и звуковым символом Православия.

80 лет назад, 25.01.1935 г., от сердечного приступа в своём рабочем кабинете умер Валериан Владимирович Куйбышев (род. в Омске в семье офицера в 1888), выдающийся государственный деятель советской эпохи, председатель ВСНХ с 1926, председатель Госплана с 1930, член Политбюро ЦК ВКП(б) с 1927. Был талантливым военным, хозяйственником и организатором, руководил планом ГОЭРЛО, был «мотором» двух первых пилеток. Урна с прахом – в Кремлёвской стене.

75 лет назад, 13.01.1940 г., завершился героический дрейф во льдах Арктики ледокола «Георгий Седов», продолжавшийся 812 дней. В конце октября 1937 в море Лаптевых были затёрты льдами три ледокольных парохода: «Садко», «Малыгин» и «Седов». В августе 1938 ледоколу «Ермак» удалось вывести два первых, а «Седов», у которого было повреждено рулевое управление, остался дрейфовать с командой из 15 человек во главе с К.С. Бадигиным. Корабль прошёл со льдами путь в 6100 км, пока в Гренландском море не был освобождён ледоколом «Иосиф Сталин». За время дрейфа команда сумела отремонтировать свой корабль так, что он самостоятельно пришёл в Мурманск. Всем 15 членам экипажа было присвоено звание Героя Советского Союза.

70 лет назад, 30.01.1945 г., подводная лодка «С-13» под командованием А. И. Маринеско потопила в Данцигской бухте на глазах кораблей охраны огромный фашистский лайнер «Вильгельм Густлов», на борту которого находился весь цвет германского подводного флота. В Германии, как и после Сталинграда,

(Продолжение на 4-й стр.)

Народ пожелал на Новый год возрождения СССР

Предновогодний опрос телеканала РБК-ТВ принёс шокирующие результаты: лишь 6,0% его аудитории попросили бы у Деда Мороза для России отмены санкций и только 7,4% – стабильного рубля. Более четверти (27,3%) – мира на Украине, но абсолютное большинство – 59,3% – попросили бы, как высшего блага для нашей Родины, «возрождения СССР».

Политолог Михаил Делягин так прокомментировал эти результаты: «Возрождение Советского Союза объединяет в себе все остальные потенциальные возможности – и невозможность болезненных санкций Запада, и стабильность национальной валюты, и мир на Украине, – и ещё множество других надежд россиян. Очень показательно, что такая реакция аудитории делового канала, которая, по определению, является значительно более либеральной, чем население страны в целом. Понимание необходимости возрождения Советского Союза, пусть даже и на качественно новой основе, и без губивших его пороков, объединяет наш народ, как никогда раньше при жизни нынешнего поколения. Наши задачи ясны и едины для всех – впервые за все четверть века национального предательства».

Германии больше не нужен Запад

Экономика Германии в настоящее время всё сильнее зависит от западных стран: ФРГ получает значительную выгоду от всё более тесных экономических связей с Россией и Китаем. Никакой стратегической необходимости сотрудничества с Западом у Германии больше нет, пишет *Foreign Affairs*. Политика сотрудничества, которой ФРГ придерживалась после вступления в НАТО в 1955 году, была обусловлена необходимостью. Не последнюю роль в переориентации внешней политики ФРГ сыграли усиливающиеся антиамериканские настроения. Конфликт в Ираке обратил немцев против США из-за несогласия в вопросах «войны и мира», а мировой крах финансовой системы 2008 года дал им право отвернуться от США по экономическим причинам. Нового размаха антиамериканские настроения достигли после шпионского скандала, связанного со слежкой Агентства национальной безопасности США за Германией.

Наряду с этим в Германии усиливаются пророссийские настроения. Многие немцы недовольны санкциями по отношению к РФ. Даже после авиакатастрофы Boeing под Донском немецкая общественность не слишком поддерживала санкции. Поэтому неизвестно, продолжит ли Германия ставить себя в один ряд со своими западными партнёрами и придерживаться их норм и правил, делает вывод *Foreign Affairs*.

ПОТОК СОБЫТИЙ

был объявлен трёхдневный траур, командир конвоя был расстрелян по личному приказу Гитлера. Через 10 дней тот же экипаж потопил военный транспорт «Генерал фон Штойбен» с находившемся на нём личным составом танковой дивизии. За один боевой поход экипаж «С-13» отправил на дно около 10 тысяч фашистов.

65 лет назад, 1.01.1950 г., по плану «Троян» Америка должна была начать ядерную войну против СССР с уничтожением на первом этапе 20 крупнейших промышленных центров. Осуществлению плана помешала одна мелочь – 29.08.1949 Советский Союз испытал свою атомную бомбу.

55 лет назад, 11.01.1960 г., в Звёздном городке под Москвой был создан Центр подготовки космонавтов Министерства обороны (ныне Научно-исследовательский испытательный центр подготовки космонавтов им. Ю.А. Гагарина, находящийся в ведении «Роскосмоса»). В первый отряд вошли 12 военных лётчиков, в т.ч. будущие первые в мире космонавты Ю.А. Гагарин и Г.С. Титов.

35 лет назад, 3.01.1980 г., умер Александр Васильевич Свешников (род. в 1890), гениальный хоровой дирижер, бессменный (до конца жизни) руководитель основанного им в 1937 всемирно знаменитого Государственного академического русского хора (ныне имени Свешникова). Бывший церковный регент, он первым среди музыкантов-исполнителей был удостоен звания Героя Социалистического Труда.

35 лет назад, 11.01.1980 г., совершил первый полёт многоцелевой всепогодный 13-местный вертолёт Ка-32 конструкции ОКБ им. Н.И. Камова, серийно выпускаемый до настоящего времени, на котором установлен ряд мировых рекордов. Вертолёт экспортирован во многие страны (в т.ч. в Канаду, Швейцарию, Японию, Испанию, Ю. Корею, Португалию). Среди гражданских вертолётов Ка-32 не имеет конкурентов в манёвренности, компактности и удельной грузоподъёмности (в пересчёте на тонну собственного веса).

12 декабря 2014 года в пермской колонии «Белый лебедь» скончался общественный деятель и писатель-патриот Юрий Шутов, отбывавший там пожизненный срок (своей вины Шутов никогда не признавал). О наиболее очевидной причине его смерти написал автор «Нового Петербурга» Денис Усов: «В течение трёх суток ему не оказывали помощи и сознательно дали умереть». Шутов – автор книг «Крестный отец "питерских"», «Собачье сердце» (о деятельности Анатолия Собчака), «Ворьё» и др. Торжественное отпевание Юрия Шутова прошло по всем канонам в знаменитом Спасо-Преображенском соборе. Похоронен на Серафимовском кладбище Петербурга – самом престижном в городе.

7 января 2015 года, в Париже – очередное преступление психов (психи есть везде) из среды исламистов. Расстреляны двенадцать человек – журналисты из редакции *Charlie Hebdo* и полицейские. Затем последовали захваты заложников и убийства в других городах. Все соцсети бросились рассуждать о терроризме, о свободе слова, о ценностях цивилизованного мира. И ценности надо отстаивать. Но в Донбассе киевская хунта уже уничтожила зверски тысячи мирных граждан (в том числе российских журналистов), и сейчас эти убийства продолжаются. Но почему-то по поводу этих гораздо более масштабных преступлений «цивилизованный» мир так дружно не возмущался и не возмущается до сих. Это лишний раз подтверждает, что психи есть не только среди мусульман, но и среди «цивилизованного» мира (а среди «цивилизованных» олигархов их все 100%).

Порошенко за войну в Крыму

Порошенко одобрил объявление войны в Крыму с прекращением перемирия на Донбассе и выставил России ряд условий. Шантаж Тягнибока сработал.

В последнее время от ушедшего с политической арены после поражения на выборах лидера неонацистской партии «Свобода» Олега Тягнибока не раз звучали странные заявления. В Виннице Тягнибок на волне последних событий призвал население к националистической и антиолигархической революции. Лидер неонацистов раскритиковал программу нового правительства Арсения Яценюка. Он заявил, что новая правительственная коалиция незаконно эксплуатирует лозунги Майдана, забыв при этом, что они являются, в первую очередь, антиолигархическим протестом. По мнению лидера партии, программа Яценюка окончательно ввергнет Украину в страну олигархов и нищеты.

При этом руководитель «Свободы» отметил, что наибольшую угрозу для Украины представляет олигархическая действующая власть и российская агрессия. «Русская весна» опубликовала сенсационное заявление Тягнибока от 14 декабря о дальнейших планах Порошенко на Украине. Он заявил, что президент Украины пообещал лидерам парламентских фракций краткосрочность перемирия на Донбассе. Порошенко заверил парламентариев, что если вопрос мира с Россией и международным сообществом не будет решен, тогда он согласится на введение военного положения на территории Крыма, Луганской и Донецкой областей.

Очевидно, что Порошенко для сохранения своего президентского кресла поддержал условия лидера западно-украинских нацистов об объявлении войны с Россией, осознавая, что в противном случае ему светит свержение. Винница была хорошим уроком.

<http://maxpark.com>

Татарская дума решила переплюнуть российскую

Прошедшие в прошлом году выборы в Госсовет Республики Татарстан устранили бывшее ранее хоть какое-то подобие оппозиции: если ранее фракция КПРФ состояла из 6 человек, то теперь эту карманную оппозицию урезали до трёх мандатов. А партия власти заняла в Госсовете 83 места, подавив даже самые хилые зачатки инакомыслия. Неожиданно в татарскую думу залетел один «сокол Жириновского» – руководитель татарского отделения ЛДПР. И то только по той причине, что он татарин – Руслан Юсупов. С другой стороны, это правильно, ведь везде должны быть для контроля свои люди, даже в прорусских организациях.

Сетевые издания *slon.ru* и *vrn-times.ru* открыли теневой механизм, обеспечивший итоги выборов, опубликовав репортаж с лектора, организованного штабом «Единой России» в ночь подсчёта голосов. «Татарстан, привет! – обратился к республике премьер-министр РФ Дмитрий Медведев. – Как результат? – «Как договорились!» – бодро ответили на другом конце. Теперь известно, как они хорошо «договорились». Партия власти «набрала» 85% голосов, а 14 районов отдали любимой партии аж по 97%. Рекордсме-

нами стали Буинский и Черемшанский районы, где при вскрытии урн для «тайного голосования» бюллетеней с отметкой «за едросов» обнаружилось свыше 99%. Выше в своё время были показаны результаты только в Чечне – там «едросы» набирали и по 100%, даже там, где избирательные участки вообще не открывались. Член ЦИК РТ Артур Гибадуллин предложил считать выборы недействительными, но ему лишь милостиво пообещали сохранить его «крик души» в материалах ЦИК.

Но в обновлённом татарском Госсовете всё в порядке. Выбраны самые достойные люди, все сплошь доморощенные гендиректора и миллионеры. Общий доход всех депутатов Госсовета пятого созыва составил за 2013 год свыше 1,7 млрд. рублей, то есть в среднем на одного народного избранника приходится 17 миллионов рублей.

Игорь Калинин, собкорр. «Памяти» – по материалам газеты «Честное слово» PS. Для сравнения можно вспомнить, что в своё время во всемирно известном демократическом новосибирском Академгородке был снят с работы Глава местной Администрации – только за то, что в его Советском районе на выборах победила не «Единая Россия», а КПРФ.

Лазерная пушка

Военно-морские силы США опубликовали видео испытаний новой лазерной пушки, испытания которой проходили с сентября по ноябрь 2014 года в Персидском заливе. На видео при помощи лазера уничтожают цель на движущейся лодке и беспилотник.

Пока оружие может справляться лишь с небольшими целями и бьёт не далее одного километра. «При цене меньше \$1 за выстрел не может быть вопросов о ценности лазерного оружия», – заявил контр-адмирал Мэтью Кандлер.

Выстрелы лазера не видны глазу. Управляется оружие с помощью контроллера с прицелом, схожим с тем, который используется в компьютерных приставках.

«Свидетели Иеговы» запрещены (Встретите свидетелей — плюньте вслед)

Верховный суд России признал экстремистским сайт религиозной организации «Свидетели Иеговы» и её информационные материалы. Отныне под запрет попадают книги: «Чему на самом деле учит Библия?», «Приближайся к Иегове» и «Приходи и следуй за мной».

Ранее Девятый арбитражный апелляционный суд подтвердил законность приказа Роскомнадзора о запрете на распространение в России журналов «Пробудитесь!» и «Сторожевая башня» всё той же религиозной организации.

Секту признали виновной в привлечении несовершеннолетних против их воли и без разрешения родителей, побуждении верующих порвать все отношения с их семьями, в нарушении прав и свобод граждан, покушении на их здоровье, отказе по религиозным соображениям от медицинской помощи и, наконец, в побуждении к самоубийству.

Представители псевдохристианской секты, штаб-квартира которой располагается в США, регулярно имеют проблемы с законом в России.

«Московские ворота» просят поддержки

Уважаемые читатели! Заканчиваются сроки по продлению подписки на нашу газету на 1-е полугодие 2015 года. Читатели нашей газеты – люди думающие, пассионарные, патриоты России. Подписка на «МВ-Обнинск» – это не просто получение нужной информации. Это, прежде всего, демонстрация силы и сплочённости национально-мыслящих людей, естественная поддержка лидеров Русского мира, гонимых «пятой колонной» во власти. Это – реальное объединение патриотов Отечества, живущих в разных уголках государства Российского, это – солидарность с коллективом издания, имеющего смелость бороться с либеральным мороком, отравляющим сознание народов России, при фактическом отсутствии средств, при тотальном прессинге на коллектив газеты со стороны «пятой колонны», использующей традиционный «инструментарий»: шельмование, ложь, силовое и медийное давление.

Мы не питаем иллюзий по поводу быстрого возрождения национального самосознания государствообразующего народа. Но мы надеемся на твёрдую поддержку проснувшихся от духовной спячки, понимающих, насколько важно держаться друг за друга, чтоб «не пропасть поодиночке!» Подписка – это «нерв» объединения. Не позволяйте себе власть в иудин грех равнодушия и лени. Гоните от себя прочь лукавую мысль: «А что я могу один?.. А что от меня зависит?». **И один в поле воин!**

Наш подписной индекс 83882 в «Каталоге российской прессы «Почта России» регионов РФ». Цена подписки на 6 месяцев – 296 рублей.

«Московские ворота-ОБНИНСК»

Преследования Квачкова продолжаются

Находящийся в заключении полковник ГРУ в отставке, руководитель штаба общественного движения «Народное ополчение имени Минина и Пожарского» Владимир Васильевич Квачков продолжает свою творческую патриотическую деятельность. Недавно он направил в «Военно-промышленный курьер» очередную статью о судьбе русских сил специального назначения, необходимых для обеспечения безопасности России. В результате репрессии против него активизировались. А после устроенной провокации с мобильным телефоном его в конце прошлого года отправили на десять суток в условия строго режима.

Напомним, что В.В. Квачков работал старшим научным сотрудником Центра военно-стратегических исследований Министерства обороны РФ и сотрудником Генштаба Министерства обороны России. Это боевой офицер, спецназовец (участвовал в боевых действиях в Афганистане, Азербайджане и Таджикистане), кандидат военных наук, имеет ряд государственных наград. Уже после выхода в отставку Квачков получил орден за операцию в Чечне: он определил коридор, по которому должны были прорываться из окружённого Грозного боевики Шамиля Басаева, и настоял на минировании опасного участка (Басаев при попытке выйти из окружения подорвался на mine и лишился ноги).

В марте 2005 года Квачков был арестован по подозрению в причастности к покушению на ставленника вашингтонского обкома главу РАО «ЕЭС России» Анатолия Чубайса. Оправдан в декабре 2010 года решением Верховного суда РФ. В том же месяце был арестован и обвинён в покушении на организацию вооружённого мятежа.

Но настоящей причиной преследования Квачкова является то, что предлагаемые Квачковым методы организации войск специального назначения и ведения войны на территории противника опасны для США, строящих планы по завоеванию России.

Так, в январе Курганский суд признал экстремистскими брошюры «Как достичь счастья в жизни», «На что можно надеяться людям?», «Как развить близкие отношения с богом» и «Что нужно знать о боге и его смысле» религиозной организации.

В конце декабря 2013 года привлекли к уголовной ответственности лидера толковой группы этой секты, которого обвинили в экстремизме и запрете на переливание крови, из-за которого одна из adeptов чуть не погибла. А десять лет назад суд в Москве распустил общину «Свидетелей Иеговы» и запретил её деятельность.

Напомним, деятельность секты «Свидетели Иеговы» запрещена в Китае, Северной Корее, Узбекистане, Туркмении, Таджикистане, Саудовской Аравии, Иране, Ираке и ряде других стран. Но, несмотря на это, по подсчётам самой организации, в ней по состоянию на август этого года числится около 7 млн. человек.

Помощь читателей

Газета «Память» издаётся благодаря бескорыстной помощи наших соратников. Очередную поддержку газете оказали:

Смирнов Б.А., г. Москва,
Шевцов А.П., г. Волгоград,
Остратова З.А., г. Санкт-Петербург,
Ермолин Ф.К., г. Северодвинск.